

Сергей Сокол: Мэрия Иркутска и «Единая Россия» эффективно сотрудничают по проектам благоустройства города

По итогам годового отчета Руслана Болотова секретарь ИРО отметил плодотворное взаимодействие с муниципальными властями.

Мэр Иркутска Руслан Болотов отчитался на заседании городской думы о результатах деятельности администрации за 2020 год. По итогам доклада секретарь ИРО «Единой России» Сергей Сокол отметил плотное и эффективное взаимодействие партии с мэрией Иркутска.

«Мы вместе обустроиваем дворы и площадки, у нас город очень активно и эффективно реализует мероприятия по «Городской среде» и «Народным инициативам», неравнодушные жители участвуют в реализации этих проектов вместе с нами, от момента их разработки до принятия в эксплуатацию», - сказал Сергей Сокол.

Секретарь ИРО «Единой России» подчеркнул, что 1 мая будет произведена закладка первого камня, в том месте, где появится стела «Иркутск - город трудовой доблести». «Жители приняли участие в определении места на площадке у ГЭС. Оно было признано оптимальным в ходе он-лайн голосования. Там она будет смотреться очень красиво и украшать город», - подчеркнул Сергей Сокол.

По словам секретаря ИРО, скоро будет юбилей «360 лет городу Иркутску».

«Есть решение задействовать все партийные проекты, для того чтобы улучшить инфраструктуру города. Сейчас это одна из главных наших задач». Сергей Сокол подчеркнул, что «предусмотрены большие средства для финансирования мероприятий и строительства объектов, в том числе и социальных.

Важно реализовать их правильно, качественно и в срок, именно так, как нужно жителям». Для этого, отметил Сергей Сокол, мы вместе с мэрией и жителями инспектируем эти площадки, осуществляем общественный контроль, проверяем каждый этап работ.

«Жители с большим интересом относятся к общественному контролю и с удовольствием принимают в нем участие», сказал секретарь ИРО «Единой России».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)